

無綫劇集《同盟》一班藝人陳展鵬、胡定欣、姚子羚、張秀文、阮兒等於酒店舉行宣傳活動，一眾女演員改穿背心短褲在泳池水中激戰！



香港文匯報訊（記者 吳文釗）胡定欣、陳展鵬、陳山聰、姚子羚和張秀文等人昨日到酒店宣傳劇集《同盟》，眾人輪流落水大玩水上遊戲，眾女演員穿上泳衣配短褲，外加劇集T恤實在養眼。定欣與子羚事前夾好要除掉陳山聰的金色泳褲，笑言會先用剪刀剪掉褲頭繩，再徒手脫褲，可惜正式遊戲時，二人未能及時動手，已被山聰拉下水。

# 展鵬對劇集高收視感滿意

# 定欣努力找真命天子



穿上宣傳T恤埋沒美好身材的定欣，笑言只露少許給大家吊癮，她更記得去年同一天正為《城寨英雄》做水上宣傳，兩劇甚為有緣。她說：「平時上載泳衣照要經過精心挑選，今次就要做足安全措施。」定欣深知好友陳山聰不會對他憐香惜玉，已度計用鉸剪，剪掉他褲頭再脫褲，笑指她不怕剪其他部位時，定欣大笑道：「我怕找不到啊。」

### 爆女友睇《同盟》學戲

提到陳展鵬與單文柔拍拖一事，定欣笑稱近來公司喜事多，明白同事都是成年人，要找個伴侶也很正常。笑指她可以用脫離與展鵬的排開，定欣笑道：「過了宣傳期希望大家不要

再寫，不要再放我個名入去。」提議定欣也快找真命天子時，她表示已努力中，一切要順其自然。陳展鵬對劇集有高收視感滿意，預告之後有不少衝擊帶給觀眾。問他公開拍拖後是否鬆一口氣，他竟反口說不知為何被人寫成是承認拍拖，現在仍處於了解和相處中。展鵬稱近期多時時間與單文柔相處，如有好消息一定會通知大家，笑道：「不是要到結婚才講，正式拍拖都會講，又或者是分開呢？」至於當單文柔看《同盟》，見他與定欣的親熱場面會否尷尬時，展鵬說：「她連《城寨英雄》都未看完，《同盟》都喜歡，不過就喜歡看山聰和子羚，她是新人要學習一下。」



### 山聰被女友讚演得自然

陳山聰笑言水戰面對定欣和子羚已打定輸數，他說：「都未知玩什麼遊戲，只好綁實褲頭，平時都不夠她們來。（她們說要用鉸剪？）倒不如我直接除褲啦，剪錯我怕Apple（女友）不放過她們。」問到女友有否避看他的親熱戲，山聰說：「她一直有看，但沒有大反應，因為她本身和子羚都熟絡，更讀我點解今次演得夠自然。」

## 王浩信北京奪劇集獎



香港文匯報訊（記者 李思穎）王浩信（Vincent）和唐詩詠昨日到天水圍出席「仲夏同樂日」活動，Vincent上台時誤將天水圍錯講成「上水」，其間兩人與現場觀眾玩遊戲，Vincent亦即場獻唱《陪着你走》及《最真心一對》，贏得不少掌聲。Vincent一時口快把天水圍講了「上水」，他要向天水圍的朋友講聲不好意思，他解釋因剛從北京凌晨返港，睡得一小時，睡眠不足才會搞亂，加上對地方沒什麼記憶性才會出錯。Vincent有份擔任劇集《踩過界》在北京奪得劇集獎，他親赴當地領獎，最開心是內地觀眾喜歡法律和警匪題材。今年工作接踵而來的他，忙到暑假都沒時間陪團去旅行，為此問題感到困擾，他謂：「因沒多過三日假便不想出外旅行，唯有盡量抽時間陪她，碰巧跟碧咸一樣砌城堡。」



唐詩詠和袁偉豪合拍劇集《棟仁的時光》，對於袁偉豪與去年港姐張寶兒拍拖，詩詠表示也是早大家一點知道，很替他開心，並送上恭喜。問到詩詠感情生活如何？她笑說：「正跟芝士蛋糕拍拖，每日都忙餅店工作，見到天水圍很多街坊，會跟生息拍檔商量在這區開分店，另一方面會同王浩信傾開Café，一切進行中，（排開男友盧啟邦傳有新女友？）不作回應，與我無關。」

## 梁漢文多謝陳奕迅昇意見



香港文匯報訊（記者 吳文釗）梁漢文（梁炳）一連兩場的《梁漢文我的另一半音樂會》前晚順利完成，梁炳好友楊千嬅、陳奕迅、Eric Kwok、許志安、劉浩龍等有入場欣賞，千嬅更與粉絲玩成一片，當梁炳唱快歌時，她與粉絲齊齊站起來跳舞，玩個痛快。安歌環節時，梁炳坦言花了很多時間去準備音樂會，要下苦功記歌詞和練琴，雖然兩晚演出當中有甩漏，但已盡了力希望歌迷不要介意。完鑿後梁炳接受傳媒訪問，大讚歌迷很齊心跟他一起唱，搞到他不知唱到幾點鐘。梁炳笑言在點歌環節中被歌迷考起，表示尾場演唱的歌曲比首晚多，說：「第一晚是有點緊張，因為場地陌生，跟觀眾距離近但沒有欄杆，感覺像被很多人壓住。」不過，梁炳就大讚舞台設計

觀，只是經常上落樓梯有點倦，笑言被朋友取笑他像韓星G-Dragon。對於多位圈中好友都有來捧場，梁炳稱Eric Kwok和陳奕迅有給過他意見，提醒他Star Hall場地的長短處，他也希望可以走埠再做這個騷。至於梁炳在台上分享求婚經過，他稱太太大讚歌迷很齊心跟他一起唱，搞到他不知唱到幾點鐘。梁炳笑言在點歌環節中被歌迷考起，說：「只是沒想到遊戲後就即刻結婚，其實都有計劃，因為當時我們已經一起9年，所以結婚真是注定的，如果沒玩遊戲可能要遲多一、兩年才結婚。」

## 胡琳逼男友品嚐廚藝

香港文匯報訊（記者 植植）薛家燕、Sunny Wong及胡琳（Bianca）日前出席樓盤開售活動，胡琳即席炮製「黯然銷魂飯」予家燕姐品嚐，製作中Bianca表現得雞手鴨腳，要由米芝蓮廚師黎偉鴻出手相助。胡琳事後表示自己廚藝了得，不過往往沒人相信，但都試過下廚給男友，逼對方試味，她說：「真係煮男男朋友食，佢一定要讚好味，有得男佢揀。我大部分時間煮嘢都好味，失手個次煮西班牙血腸，出來好似排洩物咁，都有影相做個紀念！」家燕姐透露自己計劃開餅店，要視乎發展商給予多少折扣才決定投資金額，家燕姐說：「其實投資我唔算有心得，但投資磚頭就一定好，以個人經驗來講，我買過基金、股票，但一跌都走唔切，連息口都蝕埋！但樓都係租界人，跌咩唔放住囉！現在想做餅店生意，外國遊客一路食又可以見到我個開心樣，做代表香港人的手信。」而同場出席的Sunny Wong就話同郭富城以前經常「掃街」買小食：「以前都會食串魚蛋咁嘢，不過真係好耐囉。（城城個BB就出世？）其實呢樣嘢呢，佢開心就得。（送咩畀佢？）未諗，到時先算啦！」



## 許志安不排除同太太crossover

香港文匯報訊（記者 吳文釗）許志安、JW、Supper Moment、觸執毛、黃芷晴及男友Jimmy、薛世恆、魏韻芝（Joyce）等人昨日參與街頭音樂會，安仔坦言首次參加街頭音樂活動，大讚本地街頭音樂富香港味道，不過就笑言不敢獨自到街頭唱歌，怕被別人以為他在搞亂檔。安仔透露近期會與蔡一傑在音樂上有合作，他說：「做音樂不要受公司界限，應該以音樂為主。（何時跟太太鄭秀文合作？）我的人已跟她crossover，她也有自己的想法和做法，或者將來有機會，覺得她的聲線和現場樂隊一定有化學作用產生。」提到日前太太生日，安仔表示二人一起出外喝咖啡，他說：「我有送禮也有收到禮物，早前她出外工作，覺得平淡是福，所以就簡單地慶祝。」JW與舊愛Mark的妹妹魏韻芝同場並大方合照，JW稱中學時已認識對方，只是出來工作後少了聯絡。問到有沒再見回前度男友，她說：「因為我要出新歌和準備演唱會，連家人都少見。（男友也少見？）



怎樣我都會抽時間見重要的人，有時晚回家都會叫醒家人見一面。」提議她可與男友同居增加見面機會，JW即笑稱自己是個「竊家」的人，婚前一定會跟家人同住。黃芷晴首次與男友Jimmy情侶檔出席活動，表示會將酬勞儲起作將來之用。笑指他們已儲錢準備結婚，芷晴即害羞地表示問回男友，Jimmy就稱已視女友為結婚對象。提到芷晴父親黃日華很易咁女兒婿，Jimmy大讚未來岳父很好人，昨日更做司機接載他們到會場。

## 陳凱彤收「壯男手臂」慰藉



香港文匯報訊 英皇歌手陳凱彤（Lillian）昨日二十四歲生日，前日她的歌迷包場為她慶生。生日會上，陳凱彤跟歌迷大玩遊戲，其間更用腳玩美式桌球，不過腳法就麻麻。一輪熱身後，歌迷們送上她喜愛的「Little Twin Star」蛋糕及禮物，其間有歌迷送上一條壯男手臂枕頭，Lillian話佢唔唔到：「可能他們怕我dry啦，擔心我沒拖拍，我廠家係單身，都dry dry咗，哈哈，有隻壯男手臂都幾好，一見到就諗起班歌。」生日前夕同歌迷過，正日就留畀屋企人，Lillian說：「我屋企好傳統，係會一齊切蛋糕同食飯。」至於生日願望，Lillian就話：「有三個願望，第一希望我的音樂可以一路陪住大家，第二希望家人身體健康，因為近排屋企人身體唔係幾好，有點擔心。最後一個願望唔講得，留番畀自己，哈哈。」